

Орипов Орифши

5 Интересный дебют

Исполнением партии Ленского в опере «Евгений Онегин» дебютировал 5 марта молодой певец Орифши Орипов, выпускник Азербайджанской консерватории. Он пел на сцене театра оперы и балета имени С. Айни.

Прекрасный тенор и высокая вокальная культура, приобретенная за годы учебы, принесли певцу успех. Ценители оперного искусства были восхищены музыкальной и сценической трактовкой образа Ленского в исполнении дебютанта.

Свой путь в искусство О. Орипов, сын памирского горца, начинал на самодеятельной сцене в Хороге, где его знали, как одного из популярных исполнителей народных песен Горного Бадахшана.

— Первое, что хочется сказать в этот вечер, — заявил корреспонденту ТаджикТА после спектакля Орифши Орипов, — это слово глубокой признательности азербайджанским друзьям, и прежде всего моему учителю — профессору, народной артистке СССР Шофкяят Мамедовой, которым я, как певец, очень многим обязан.

МАРТ 1965

Г. ДУШАНБЕ

«КОМПЕЧИСТ ГЕРДИДИСИА»